

昆明28位中小学书记校长寄语新年 落笔生花 共绘精彩

云南师范大学附属中学党委书记 王英：

马年驰骋，回首共度岁月，暖意与感念长存于心。新元肇启，万象更新。愿莘莘学子既沉潜书斋悟真知，亦心怀远方担家国；道阻且长无畏，刚毅坚卓为章。祝大家新年学业精进、工作顺意、身体康健！

云大附中校长，西南林业大学附属中学（云大附中西林学校）直属党支部书记、校长 高云飞：

2025年，在众人的呵护下，云大附中依然光芒万丈。为此，我谨代表学校，向大家表示衷心的感谢！2026年，让我们怀揣对美好的渴望，共赴一场精彩纷呈的筑梦之约。

云大附中星耀学校高中部执行校长 毕劲梅：

2025年像一本合上的书，未尾写着“未完待续”。让我们以坚定的信念保持希望，在新的一年，勇敢地接受未来的邀约，锚定目标，奋力前行！去学习，去经历，去成就！

云南师范大学实验中学校长 姜萍：

我们将增强队伍凝聚力，让每一个孩子都健康成长、全面发展，努力办好人民满意的教育！新的一年，祝愿我们的孩子生命蓬勃舒展，祝愿我们的教育事业蒸蒸日上，祝愿我们伟大的祖国繁荣富强！

昆明市第八中学教育集团总校长 李莉华：

回望2025年，我们以贯通培养、赋能学校的高质量发展，倾心培育全面发展、阳光健康的八中学子。学校高考中考双轨破局，奥赛强基崭露锋芒！寄望2026年，我们必当主动作为，锚定目标，我即前沿，赓续荣光！

昆明市第十中学教有集团总校长 谢晓玲：

新元开启。向社会各界贤达、教育同仁及关心教育之士，致以赤诚问候！往昔，我校守立德树人初心，育素养之苗。2026年，当秉理念，为学子筑梦，与同仁携手，共赴山河春暖，同谱教育华章！

昆一中西山学校教育集团总校长 高富英：

过去的一年，星光赶路，灯火长明。每一份专注，每一次尝试，每一次奔跑，都是我们向上生长的篇章。新的一年，愿我们以真诚传递温度，以思考积淀厚度，以行动见证成长！在充满不确定的世界里，坚守对真理的热爱，对美好的向往，勇毅前行，一路向善；在属于自己的时序里，步履坚定，从容绽放，活成自己最好的模样！

官渡区第一中学教育集团党委书记、校长 熊亚林：

时序更替，华章日新。向全体师生、校友及友人致以新年祝福！感谢过去一年我们携手耕耘，共获成长。2026年，让我们坚守育人初心，锤炼品格学识，共谱奋进华章。愿学子们心怀山海，脚踏实地，成就更好的自己。

昆明市第十二中学教育集团校长 陈庆平：

新元肇启，前路灿烂。让我们一起，带着教育的热爱与智慧、勇气与力量，创造美好未来！

昆明市实验中学校长 吕松：

回首2025年，在全体师生共同努力下，学校加强教育治理，持续推动课堂教学改革，强化校本主题研修，教师专业化水平不断提升。新的一年，必将更加奋发有为。祝老师们工作顺利，同学们学业进步。

昆明润城学校党委书记 强浙华：

回望2025年，百年文脉润城书院的书香、阳光体育大课间的欢腾、家校共育“一封家书”的温情，体育节、科技节、读书节、艺术节的精彩。新的一年，让我们在思维碰撞的课堂里求知，在营养健康食堂的烟火气

2026年新年，本报邀请昆明28位中小学书记、校长，为师生与读者送上新年寄语。回望2025年，校园里书写着“未完待续”的成长印记；展望新程，教育者愿与莘莘学子继续并肩奔跑，怀抱好奇，踏越山海，在思想的微光与温暖的陪伴中，看心愿生根发芽，与更好的自己、更辽阔的世界相拥。2026，让我们骐骥驰骋，共赴教育热土，同写时代星河。

里暖胃，在活力十足的操场上追风，让每个人都能收获成长和幸福！

昆明仁泽中学副校长 罗灯涛：

岁序更替，华章日新。过去的一年，在全体师生的共同努力下，深耕不辍，办学成果令人欣慰，办学品质持续提升；未来征程，愿师生奋楫前行，共绘成长新篇。教育初心如炬，我辈热忱未减。谨此感谢家长信赖、社会支持。

昆明市第五中学校长 苏建飞：

时序轮转，新元肇启。我谨代表学校，向全体师生致以诚挚祝福！回首往昔，我们在携手耕耘、收获成长。新的一年，愿老师们育梦成光，同学们笃行致远。让我们同心筑梦，共谱华章！

昆明市第二十一中学党支部书记、校长 葛晓洪：

回首过往，我们携手深耕课堂、逐梦成长。课堂上的智慧碰撞、校园里的并肩前行，都成了我们最珍贵的时光印记。新的一年，愿老师们坚守育人初心，以匠心育学生；愿同学们继续奋斗前行，追光而上、笃学力行。

盘龙区新迎二小党支部书记、校长 曾志：

岁序更替，华章日新。过去的一年，新迎二小以爱为犁播种希望。花开四季，皆是家国栋梁；月满三秋，尽为华夏荣光。愿孩子们以新笋破土力千钧的勇气，以奋力抽枝欲触云的志向，始终心有明灯，筑光而行！美好的历程终将镌刻为恒久的记忆，敬过往、成远大。

昆明市中华小学教育集团总校长 田伦涛：

旧岁已展千重锦，新年再进百尺竿。翻开2026这本“时光练习簿”，愿同学们以好奇作笔、勇气作椽，书写属于自己的成长故事；愿老师们以智慧批注，愿家长们以陪伴铺就温暖的底色。让我们携手，在新的一年里落笔生花，共绘精彩。

昆明师专附小教育集团总校长 窦艳波：

回望2025年，我们以“品”文化育“敦品”少年，五育融合结满成长硕果。2026年，愿老师们以爱启智，同学们以勤追梦，家校携手，让“品德、品学、品行”之花绽满校园！祝大家2026新年快乐，成长向好！

五华区春城小学教育集团总校长、春城小学党总支书记 江琼：

过去一年，我们陪伴孩子在“五育融合”中智慧生长，也见证老师以匠心守护童年。站在国家“十五五”教育新征程的启航点，我们将继续秉承“春城滋养少年，少年定义未来”的信念，以温暖和智慧滋养每一个面向未来的少年。2026，让我们携手共赴美好。

五华区武成小学教育集团海源小学党支部书记 倪磊：

告别2025年的耕耘与荣光，我们迎来了充满希望的2026年！新年的画卷已展开，愿老师们，如大海般胸怀宽广，以匠心守初心，在三尺讲台之上，收获桃李

芬芳；愿同学们，似源头活水般朝气蓬勃，策马扬鞭、乐学善思，绽放童年最耀眼的光芒！

西山区书林二小福海校区党支部书记、校长 陈文敏：

2026年的阳光正暖暖地洒满美丽的校园。新的一年，愿你们心怀梦想，肩扛责任；眼中有光芒，脸上有笑容，在每一次向前奔跑的路上尽情挥洒汗水。未来从不是等来的，而是靠我们一步一个脚印创造出来的。新的一年，大胆去闯，勇敢去试吧！做独一无二的自己，成为闪闪发光的新时代“五有”好少年！

昆明海贝中英文学校总校长 黄海燕：

时光的轻舟，载着2025的星光，驶向新年的港湾。2026年，愿我们并肩奔跑，永葆好奇与勇气，在思想的微光与陪伴的温暖中，静待每一份心愿生根发芽，与更好的自己、更辽阔的星辰深情相拥。

昆工附小教育集团总校长，莲华校区党支部书记、校长 石梦媛：

时光辞旧章，幸福启新程！回望一年，老师们把幸福融进每一堂课，用责任浇灌成长；同学们把幸福写进每一天，用努力书写荣光。幸福附小，因奋斗的你而温暖，因坚守的爱而闪亮！

呈贡区第一小学教育集团总校长 张红平：

2025年，我们以“慧美之光”点亮教育，以“前瞻之力”推动创新。2026年，我们将继续秉持“前以得先以成冠”的教育理念，照亮每个孩子的成长之路。祝新年快乐！

云南民族大学附属小学教育集团党支部书记、校长 谢静：

新岁启封，万象更新。我们正身处一个科技腾飞、活力奔涌的时代：人工智能重塑生活场景，航天探月叩问宇宙奥秘，绿色技术守护绿水青山，这些时代的突破，都源于一颗颗敢于探索的求知之心。新的一年，愿你们以少年之志，筑时代之基，奔赴更美好的未来！

盘龙区金康园小学教育集团校长 蒋波：

回首2025年，是充满收获与成长的一年。我们在“以体树人、五育融合”办学特色的引领下携手成长；2026年，我们将继续秉持“让我们成长为更好的自己”的育人目标和初心，在数智成长的浪潮中继续向阳生长！

盘龙区东庄小学党支部书记、校长 梁月玲：

新岁启航，愿少年学子们心怀观澜之志，于无涯学海振翼向上；涵养浩然之气，于人生长路行稳致远。以“博文”积蓄力量，让眼界逾越群峰；用“雅正”澄澈心性，令品格如沐清风。新的一年，祝你们盛放，祝你们燎原，祝你们岁岁安然，所愿皆甜！

盘龙区云波小学党支部书记、校长 吴晓云：

时光奔涌，锦鲤跃新，云波小学的每一尾“小锦鲤”在爱的暖流中快乐成长。感谢你用陪伴筑梦未来。过去一年，我们在朗朗书声里听见花开，在欢跃身影中看见星光；新岁将至，愿继续携手守护童真，让每个日子都闪耀温暖光芒。

东优教育集团总经理、总校长 熊宗荣：

值此新年到来之际，我谨代表学校，向全体师生及长期关心支持学校发展的社会各界，致以诚挚感谢和美好祝福。过去一年，我们携手奋进、收获成长。展望2026，学校将坚守育人初心，凝心聚力，持续打造有温度、有品质的幸福校园。祝大家新年快乐！

统筹 刘超 李思家

本报记者 张清 颜瀛 王蕾 罗南